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 های درست و نادرست را مشخص کنید.جمله

 شود.، دهگان میلیون می6، هزار برابر شود، ارزش مکانی رقم 467932. اگر عدد 1
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 تواند باشد؟کدام گزینه میصورت باشد،  35 مخرج است. اگر  5به  1. نسبت دو عدد4
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 گرم خیار خرید. روی هم چقدر خرید کرده اند؟800کیلو و1گرم سیب و مادرش 600کیلو و2سارا با مادرش به مغازه رفت سارا -.6
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تومان باشد،چقدر پول خرج کرده است و پس از  80000پول او ی روز مادر بخرد. اگر کل پولش هدیه 

 ماند؟خرید هدیه چه مقدار پول برایش می

 

تخفیف در نظر بگیرد، احسان برای  20تومانی بخرد. اگر فروشنده برای آن % 500000ی خواهد یک قالیچه. احسان می9

 خرید قالیچه چه مقدار تخفیف گرفته است؟
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 حاصل را با رسم شکل  بدست آورید؟-11
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 موفق و پیروز باشید.

 

 

 

 

 

                 بازخورد:               خ خ           خ          ق ق        نیاز به تلاش



 

 درس ریاضی                 پایه پنجم                        1401پاسخ نامه سوالات ارزشیابی دی ماه 
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اپلیکیشن درسی همیار

برنامه رایگان درسی همیار

همیشه رایگان

برنامه همیار کاملا رایگان میباشد

تمام پایه ها

جواب کتاب ، تدریس و نمونه سوال

https://hamyar.in/
https://play.google.com/store/apps/details?id=apphamyar.com
https://cafebazaar.ir/app/apphamyar.com
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